Dell OptiPlex 7760 All-in-One

Servisni prirucnik

Model sa regulacijom: W17C

Tip sa regulacijom: W17C001




Napomene, mere opreza i upozorenja

©) | NAPOMENA: NAPOMENA ukazuje na vazne informacije koje ¢e vam pomo¢i da iskoristite proizvod na bolji nagin.
OPREZ ukazuje na potencijalno o3teéenje hardvera ili gubitak podataka i saopStava vam kako da izbegnete problem.

A | UPOZORENJE: UPOZORENJE ukazuje na potencijalno oStec¢enje imovine, telesne povrede i smrtni ishod.

© 2017. 2018. Dell Inc. ili podruZnice. Sva prava zadrzana. Dell, EMC, i drugi Zigovi su Zigovi Dell Inc. ili njegovih podruznica. Drugi Zigovi su vlasnistvo
njihovih viasnika.

2018 - 05

Pregl. AOO



1 RAA NA FACUNAIU...euuiiieeeuiiiiemessirrsnesssrranesssrransssssreansssssreensssssteensssssresnsssssseensssssseensssssseensssssseennssssseennssssreennes 6

BEZDEANOSNG UPULSTVA. ....iviiievciiiiieietie ettt ettt bbbt b et bbb e bbb e e b b et s e e bt e st bbb e beneses 6
Iskljuivanje raCunara — WINAOWS 10.......cciiiiiiiii ittt ettt ettt et et e et et e et e et et et estestesteeas 6
Pre rada U UNUTraSNJOSTi FACUNGIA. .......c.iiieiieieiee ettt ee ettt e et se e st s ee e eae e et et ebe e e s e eeeseete s aneneane e 7
Nakon rada U UNULraSNjOSTi FACUNGIA. ........coveiieieiietecietesteete ettt ettt e st st et e st e st e st e sbessestesbe st et e st e sbesbesaessesbesbesbessessessens 7
b2 [=Y gt [ o 1 T= TN (] T oo g = o1 = O 8
DIDRA. ..ottt Lttt 8
OSNOVNE SPECITIKACIHE. ...veviviivevetiiietetie ettt ettt bbb e bbb e bbb ettt e s e bt eb s e et ebese e b ebere e e 8
Detalji 0 MEMOTiji DDRA... ...ttt ettt ettt ettt ettt et e teeteeteebeeteebesbeebeebeebeebesbeabesbesbesbesresresresrens 9
FUNKGIIE USB ...tttk ettt ettt £t b b st e b b e R et et et b e et e e ettt eeene s 10
USB 3.0/USB 31 Gen 1 (SUPETSPEEA USB)......ciiiiiiiieiesisis bbb 10

B ZINA. e ettt h et b et ettt e b s e b oAt ebe et e bt et ere et ereebe st te b ereerebeerereereneas 11
0TS 0T TSP PRSPPI 11
KOMPATIDINOST. .. vttt ettt bbb bbb e bt et b et e b b ek e b b et s s bbbt b b ne et b s et 12
0T 12
HDMIHDMI 14— HDMI 2.0 FUNKCIB.....c.vvvviieitee ettt 12
PrEANOSTT HDIMISJa.. . cuiiiictiece ettt ettt ettt ettt et et te st e se et e e et et ebe st ete et e se et et ebe st ere st eneers 13

3 Uklanjanje i montiranje KOMPONeNti......... ..o e s s e e e 14
PrEPOIUCENT BIATI......tceiect etttk b bbb bbb btttk etk bt 14
LISt VEIICING ZAVITANJA.....ceitiieviiieteciee ettt ettt ettt ettt sttt se et e se et et et et ete st ere et e se et et ebe st ebe st ese st eneete s etestebestaneas 15
[ZGIEA MATIENE PIOCE. ...ttt bttt ettt bbb £ bbb bbbt b bRt e b e bRt b et bt bbbt n b 16
GUMENT POAMETACH. .ttt b ekt h ke e bbbkttt b kst b ket n ettt 18
UKIanjanjie gUMENIN NMOZICA........civiiiviiiriieisieit sttt ettt b et st b et s et st s et s et s et st s e e s e besese s 18
MONTIFANJE GUMENIN NOZICA. .....cutiititeitieietee ettt ettt bbbt bbbt b e 18
Poklopac Kabla — OPCIONEINO.......c.ioiiieiiiie bbbttt 19
Uklanjanje POKIOPCA KADIA...........viveviiiiiictiisieietie ettt ettt et ettt bt se bt se b b s e s s ese e e 19
Instaliranje POKIOPCEA KADIA..........c.ciiiiiiei ittt ettt ettt ettt re s r s e rens 20

P OSTON. ... vttt ettt et bbbt b bt b b be b Re bt be b ebe b eAe b ereeb et ebe b ebe et ete b ere et et ebe b ete et ere et 21
UKIBNJANIE POSTONB. 1. vevevvvveterit ettt ettt ettt b et b ettt b et st b et s et e s bt et e bt s e st et et s e s et et et e s et bt s et et ns 21
INSTAlIFANIE POSTONA. .. cviviiietiiteteite ettt ettt bbb s b s et s et b ebe b e s et e se et e e et et ebe st ene b seere e ers 22
ZAAN]T POKIOPAC ..ttt 23
Uklanjanje zadnjeg POKIOPCA. . ...cvv ittt sttt b et b et st b et s et s et s et b bt a e sebere e e 23
INstaliranje ZadNEg POKIOPCA. ... c.eut ettt ettt b ettt b ettt et b e 24
VST ISK e ee e e e e e ee e e e e e e e e ee e e ee e e ee e ee e e e ee e 25
Uklanjanje SKIOpa CVISTOG AISKA. ... .uiuiiiiiiiiieiicese sttt ebe ettt sb et s e eae s ete s ane e 25
Instaliranje SkIOPa CVISTOQG GISKA.......cuiiiirieieiiirieiee ettt ettt sttt ebene s 26
MEMOTTISKI MIOTUL ...ttt ettt et ettt be bt e et s e et et ebe b e be st e s e et e ssebe b ebe st ete st eseebe s ebe b ete it 27
Uklanjanje MemorijSKOG MOQUIB.........ccviiiiiiircci sttt b ettt et b et s bbb bese e 28
Instaliranje MEMOTiISKOG MOAUIA. ........euiiiieiitieiet ettt ettt e ettt sttt st b et et 28
SHENIK MATIENE PIOGE. ... eveoeeeeveeeee oot es e e er e eee e seenees 29

Uklanjanje Stitnika MatiCNe PIOCE.......ccvivieiiiicieii ettt sttt s e bbb bt ese e b s s s 29




Montiranje Stitnika MAtICNE PIOCE. .. ... .ieeiriceeeie ettt ettt ettt ee et ee st e e s 30

INEE] OPTANE. ...ttt ettt et et b et b ettt e b et oo bbb et b ek s et b e bR st b R et b et e bttt ettt b et et 31
Uklanjanje INtel Optane KAITICE........ccciviiiiiiiiiieiete ettt et bbbttt et bbb e b e b e b e 31
Montiranje INTEl OPTANE KAITICE. .....c.ciriiieiiisieieit ettt 32

POIUPrOVOANICKT GISK — SSD....cuiiviiiiiciiitecee ettt ettt s bt e te e be b et et e e eb e s e ate st ate s ene s enennns 33
UKIBNJANJE SSD KAITICE... e cviiuiitiiiecteite ettt ettt ettt ettt et s ettt s v st e et e e beebesbeebesbesbeebesbesbeebesbeebesbesbeebesbesresreareabesrearearas 33
MONTIFANJE SSD KAITICE. ... ettt ettt e et e st eae e e st e e ene et e e eeeeeene s e eneseeneeae e eeeseenenennens 34

WWLAN KBITICA. -ttt bbbt b8t E bbbt b bbbkttt b ettt an s 35
UKIBNJANIE WLAN KAITICE. ...cve vttt ettt ettt ettt ettt ettt et teeteeteebeebeeteebeebeebeebeeteeteatserserserearsereasserearsareareareas 35
LRy T I I A AN B 2 | o= RS 37

VENTIATOT SISTEIMA. ... ettt bbb bbb bbb bbbt b bbbttt b bbbt eb s 39
UKIaNnjanje VENTIATOra SISTEMIB........cveiiieieieeiectecteet et ettt et et e et ettt e et et e et et et e etesteetestestesteetestestesrestestesseeas 39
INstaliranje VENTIATOra SISTEMA........cciviiiiiicieice ettt ettt ettt ettt et e bt e et s s et et ebe st be st ere v 40

KAMEIA NA TZVIBCENIE. .....c. ettt ettt ettt ettt ettt e et ettt e st ete st ese et et e b et e be b ebe st ere et eseete st ete st ebe st enesbene et 41
Uklanjanje Kamere N iZVIACENIE.........ceieeeceecee ettt ettt st ettt ettt e st e s ve st e stesbestesbestesbesbestestestesresrennas 41
Montiranje KAMEre NA IZVIACENIE...........ciiiiiitiictei ettt ettt ettt ettt b te bt e et s et et be b ebe st re b se et 43

[ To ] gte Sy = I o= 1= ] TSRS 45
Uklanjanje dugmaSte DATETIE. .....c. vttt ettt bbb 45
INstaliranje AUGMASTE DATEITIE. ... ettt ettt ne e e e s e e e st seeneeeeneeseneereennns 45

RASNIAANT EIBIMENT. ...t bbb bbb bbb bbb bbbttt b et bbb 46
Uklanjanje rashladnog elementa — UMA..........oi ettt ettt nenas 46
Montiranje rashladnog elemMENTa — UMA.......coo ettt et e enenes 48

OGSO ..ttt bbb E b E R E e R bR R bR E b e b bRt b et b ket be et 50
UKIBNJBNJE PIOCESOM@. .. .vivivieietiitete sttt ettt ettt te st ese ettt e b e te s b ese st ese et e s et e st ese s b ese e b essebe b ebe s s ese et ese et ens et e st etesbesesbensare s e 50
[NSTAIIFANIE PrOCESOIA. ... vvtiisirettittet etttk bbb bbb bbbt b bbbt b n e 51

Lol o o= Tal o TS] al0 1Y RO 52
UkIanjanje POKIOPCA OSNOVE.......cviuiiieiiiieiictetctete sttt ettt s st s ettt st et e s b e s s e b e st et e b e besbesesbessebessebe s etesserasaens 52
[Nstaliranje POKIOPCA OSNOVE. ......c.iiiiiiieiirieieitt ettt bbbt 54

JediniCa Za NAPAJANIE — PSU.....oiiiiice ettt bttt ettt et st ne e 55
Uklanjanje jedinice za Napajanie — PSU. ..ottt et be e 55
Montiranje jediniCe za NAPGJANIE — PSU. ..o ittt e 57

Ventilator jedinice za napajanie — PSU VENTIATOT........coviiiiiieiece sttt enens 59
Uklanjanje ventilatora jedinice za napajanje — PSU VENTIATOI ..o 59
Montiranje jedinice za napajanje — PSU VENTIATON ..o 60

UIBZNO/IZIGZNE KONZOIB. ...ttt ettt ettt bbbt et b bbbk e b et et ettt e b et et et et et e b et et et et et ebebebeberenas 61
Uklanjanje Ulazno/iZIazng KONZOIB..........ccueu ettt ettt ettt et et eetesteeteeaesreetesaenas 61
Montiranje UlazNo/iZIAZNE KONZOIB.........cc.ciiiiiiiice ettt ettt b e a s 63

V=T le 0= T o) oo TSROSO 64
UKIaNanje MatiCNE PIOCE........iiiuiiiiiciitee ettt bbbt b b e et s et et et e st et e st s e st et abe b re b ere e 64
INSTalirane MATIENE PIOCE. ... vttt etttk skttt ettt 67

AU Ta o (o IO OSSO OSSOSO TP PO PT PSP TP PE PP PTPTPRPIPPTPTRPIRPTRTON 70
UKIBNJANIE ZVUBNIKA. ...ttt ettt ettt ettt ettt et et e et et e et et et e et et e et et e et et eete et e saeetetenaeees 70
INSTANIFANIE ZVUCNIKA. .. ...ttt ettt ettt ettt et et et e et et et e bt e st e be et e s e e be s ebe b ebe st ebe st essebe s ebe b ateras 71

Ploca dugmeta za UKUCIVaNIE/ISKIUCIVANIE. ..ottt sttt neenas 72
Uklanjanje ploCe dugmeta za ukljuCivanje/iSKUCIVANIE. .......coiiiiiiericeneinie e 72
Instaliranje ploCe dugmeta za UkljuCivanje/iSKIUCIVANIE. .......coviireiree et 73

V1100 TR 74



UKIBNJANIE MIKIOTONA. ...ttt ettt ettt bbb be et e et et et b ebe b se st e s et et ebe st ete st ese et e e ebe e ene e 74

MONTIFANIE MIKIOTONA. ... veitiiti ittt sttt sttt e b e st st e b e s b e s b e s b e s be s b e st e sbesbesbe st e sbesbesbesbesbesbesbesresrens 75

(UL yd g TV aVd = VA pt- I o] 0 Tox= IR PR 76
Uklanjanje ulazno/iZIAZNE PIOCE. ......cu ettt ettt e ee e e eae e ene e e st eae e eeeeenennnnen 76
Montiranje UlazZN0/iZIAZNE PIOCE. .....c.viiriiirieieieiee ettt sttt et esaeseesessebe s e besaenessesaeseseeneneas 78
PO Z8 SIUSANCE. ...ttt ettt ettt bbb s b e s e b et et et e be s b eRe e b e s e e b et et e s b be b eae e b e et s erenrenn 80
UKIaNaNje POIA Z8 SIUSAIICE......c.eieeeeieeeeie ettt e et ae st b e e e s e e e s e e eeneeeeneeneneereenens 80
Montiranje POrta Za SIUSAIICE. ........cuiiiieicece ettt na et eae s 81

F Q=] o= TR USROS PRPUPRPRPRPN 82
LT aTF=T ]S T =T T TSSO 82
MMONTIFANIE BNTENA. ..ttt ettt eteeteereeteeseessesseseessessessessessessessessessessessessessessessersessessessensarsaneas 83
PlOGA BKIANA. .....etieitiece ettt b et ettt et h e b a e bbb e b be b ea e b et b e bt e e b ete b ese et e s benreresreresreneas 84
UKIGNJANJE PIOGE EKIANG. .. .. . veeeieieieteie ettt ettt ettt etttk ettt e Rtk e b ettt re et enene et s ene e 84
INSTAlIFANJE PIOCE EKIANA. ... . eiiieeeiciiie ettt st s et se et e et et e s e s s e seebess et e s et e s s eseeseneesessebeeesenanns 86
KDL BKIAINA. ... .ttt ettt ettt b st b et et b et et e be b ese b e s e et e b e b e b eRe bR e b oAb e b b be b Re b e R et et be b ebe st ene et ne s 88
UKIANJANJE KADIA EKIBING. ... ittt ettt e st st e st st e e st e e ene st ene st eneeae e eeeseeneneenens 88
INSTAliranje KabIa EKIANG.........iii ittt e te et e e be et e beebeebeebesbeebeebeabesbesbeebesresresre e 89
SEEAN T OVl ettt ettt ettt ettt et et e et e et e et e et e et e et e et et e sbeebe et e et e sbeebestesteebesbestesbestesaeetesbestestesbestestestesaestestestens 90
(0] STt =Te [ a1 =T o I e A = TSRS 91
MONTIrANJE STEANIEG OKVIIG. . ueuviviieiisieiieiesi ettt ettt ettt e s s tesesaes e te s e tesaes e eses e ebessese s e tessaseesesseaeseetesasesseseanenen 92

4 Re3avanje problema Na FAGUNAIU.........iccicurrriiiiissr e sesssss s sesssss s s sesssse e s se s smae e e e e se s samne e e e e s samne e e e s aenannes 95
PoboljSana procena sistema pre pokretanja (€PSA) — dijagnoStiKa........ccocviiiiiiiiiee e 95
Pokretanje EPSA AiJagNOSTIKE. .. ..oviiiiiieice ettt ettt na ettt 95
D172 o T 11 1= TR O PSSO PRRETPSRTRTRN 95
Ugradena samoprovera za LCD — BIST ...ttt 96
POZIVANIE BIST ... ottt ettt b e st et st e st e st e e b e e b e st e st e s b e e beebeebeebeebeebeebeebesbesbeebeabesrens 97

LD o] o 1 T= g 1= o T 1 4 To T R 98

Kontaktiranje KOMPANIJE DEll........c.o ettt ettt eer et e e e et e neeneeeeneeeeneenenees 98



Rad na raCunaru

Teme:

. Bezbednosna uputstva
. IskljuCivanje racunara — Windows 10
. Pre rada u unutrasnjosti racunara

. Nakon rada u unutrasnjosti racunara

Bezbednosna uputstva

Koristite sledece bezbednosne smernice kako biste zastitili raCunar od mogucih oStecenja i osigurali linu bezbednost. Osim ako je drugacije
navedeno, svaka procedura obuhvacena ovim dokumentom pretpostavlja da postoje slijedeci uslovi:

* Procitali ste bezbednosne informacije koje ste dobili uz racunar.
* Komponenta se moze zameniti ili, ako je kupliena odvojeno, montirati izvodenjem procedure uklanjanja u obrnutom redosledu.

/\ | UPOZORENAJE: Odspojite sve izvore napajanja pre nego §to otvorite poklopac ili ploée raéunara. Nakon rada u unutranjosti
radunara, vratite sve poklopce, plo€e i zavrtnje pre nego §to raGunar poveZete na izvor napajanja.

/\ | UPOZORENUJE: Pre rada u unutra$njosti raunara, proéitajte bezbednosne informacije koje su isporuéene sa vasim raéunarom. Za
dodatne informacije o najboljim bezbednosnim praksama, pogledajte po€etnu stranicu za uskladenost sa propisima na
www.dell.com/regulatory_compliance.

Mnoge popravke na vaSem raGunaru treba da obavlja samo ovlaSéeni serviser. Vi treba da obavljate reSavanje problemai
jednostavne popravke kao $to je odredeno u dokumentaciji proizvoda, ili na osnovu smjernica servisa na mrezi ili telefonskog
servisa i tima za podr$ku. Steta usled servisiranja koje nije ovlastila kompanija Dell nije pokrivena va§om garancijom. Progitajte i
poStujte bezbednosna uputstva koja ste dobili uz proizvod.

Da biste izbegli elektrostati€ko praznjenje, uzemljite se pomoéu trake za uzemljenje ili povremeno dodirujte neobojenu
metalnu povrSinu koja je uzemljena da biste se uzemiljili pre nego $to dodirnete raunar radi obavljanja bilo kakvog rasklapanja.

Pazljivo rukujte komponentama i karticama. Ne dodirujte komponente ili kontakte na kartici. Karticu drzite za krajeve ili
za metalnu montaZnu konzolu. Komponente kao $to je procesor drZite za krajeve, ne za pinove.

Kada odspajate kabl, povucite njegov konektor ili navlaku, a ne sam kabl. Neki kablovi imaju konektore sa sigurnosnim
kukicama; ako odspajate ovaj tip kablova, pritisnite sigurnosnu kukicu pre nego $to odspojite kabl. Kada razdvajate konektore,
drzite ih ravnomerno poravnate kako bi se izbeglo savijanje pinova konektora. Takode, pre nego Sto poveZete kabl, proverite da li
su oba konektora ispravno usmerena i poravnata.

©) | NAPOMENA: Boja vaSeg racunara i nekih komponenata moze izgledati drugacije u odnosu na one prikazane u ovom dokumentu.

Isklju€ivanje raunara — Windows 10

Da bi se izbegao gubitak podataka, saduvajte i zatvorite sve otvorene datoteke i zatvorite sve otvorene programe pre
nego Sto iskljucite racunar ili uklonite bo&ni poklopac.

1 Kliknite na ili dodirnite E

|
2 Kliknite na ili dodirnite O , pa kliknite na ili dodirnite Shut down (iskljuci).



®| NAPOMENA: Uvjerite se da su racunar i svi priklju€eni uredaji isklju€eni. Ako se raunar i priklju€eni uredaji ne iskljuce
automatski prilikom isklju€ivanja operativnog sistema, pritisnite i drzite dugme za uklju€ivanje/iskljucivanje oko 6 sekundi da
biste ih iskljudili.

Pre rada u unutrasnjosti racunara

A W DN -

(&)}

8

Pobrinite se da je vaSa radna povrSina ravna i Cista kako biste sprijecili da se poklopac racunara izgrebe.
Iskljucite racunar.

Ako je racunar povezan na baznu stanicu (prikljucen), odvojite ga.

lzvucite sve mrezne kablove iz raCunara (ako su dostupni).

Ako racunar ima RJ45 port, izvucite mrezni kabl tako to ¢ete prvo iskljuciti kabl iz ratunara.
Iskljucite racunar i sve priklju¢ene uredaje iz pripadajucih elektricnih uti¢nica.
Otvorite ekran.
Pritisnite i drzite dugme za napajanje nekoliko sekundi da biste uzemljili mati¢nu plocu.

Da biste se zastitili od elektri€nog udara, pre nego $to obavite 8. korak isklju€ujte radunar iz elektri¢ne uti¢nice.

Da biste izbegli elektrostaticko praZnjenje, uzemiljite se pomoéu trake za uzemljenje ili povremeno dodirujte
neobojenu metalnu povrsinu, kao $to je konektor na zadnjem delu raGunara.

Uklonite bilo koje instalirane Express kartice ili Smart kartice iz odgovarajucih slotova.

Nakon rada u unutrasnjosti raCunara

Nakon to zavrSite bilo koju proceduru zamene, a pre nego Sto ukljucite raCunar, uverite se da su svi eksterni uredaji, kartice i kablovi
povezani.

Da biste izbegli oSte¢enje racunara, koristite iskljucivo bateriju dizajniranu za ovaj Dell raunar. Nemojte da koristite
baterije dizajnirane za druge Dell racunare.

Povezite eksterne uredaje, kao §to je replikator portova ili medijska baza, i zamenite kartice, kao Sto je ExpressCard kartica.
Povezite telefonske ili mrezne kablove sa racunarom.

Da biste povezali mrezni kabl, prvo priklju€ite kabl u mrezni uredaj a zatim ga priklju¢ite u radunar.
Prikljucite racunar i sve povezane uredaje u odgovarajuce elektricne uticnice.
Ukljucite racunar.



Tehnologija i komponente

U ovom odeljku su opisane tehnologije i komponente dostupne na sistemu.

Teme:

« DDR4

. Funkcije USB-a
- HDMI

DDRA4

Memorija DDR4 (dvostruka brzina rada s podacima, Cetvrta generacija) brzi je naslednik tehnologija DDR2 i DDR3, i dozvoljava kapacitete
do 512 GB u poredenju sa maksimalnih 128 GB po DIMM-u kod DDR3. DDR4 sinhrona dinamicka radna memorija ima drugaciji raspored
kontakata od SDRAM i DDR modula kako bi se onemogucila instalacija pogreSnog tipa memorije u sistemu.

DDRA za rad zahteva 20 posto manje struje, tj. samo 1,2 V, u poredenju sa 1,5 V, koliko zahteva DDR3. DDR4 takode podrzava novi rezim
duboke isklju¢enosti, koji omogucava uredaju da ude u stanje pripravnosti bez potrebe za osvezavanjem memorije. O&ekuje se da ¢e rezim

duboke isklju¢enosti smanijiti potroSnju u stanju pripravnosti za 40 do 50 posto.

Osnovne specifikacije

Sledeca tabela navodi uporedne specifikacije za DDR3 i DDRA4:

Tabela 1. DDR3/DDR4

Funkcija/opcija

DDR3

DDRA4

Prednosti memorije DDR 4

Gustine Cipova
Brzina protoka podataka

Napon

Standard niskog napona
Interne banke

Grupe banki (BG)

VREF ulazi
tCK — DLL je omoguéen

tCK — DLL je onemoguéen

Ka3njenje Citanja

Ka3njenje upisivanja

512 Mb-8 Gb
800 Mb/s-2133 Mb/s
15V

Da (DDR3L na 1,35 V)
8
0

2 - DQs i CMD/ADDR
300 MHz-800 MHz
10MHz-125MHz (opcionalno)

AL+CL
AL+CWL

4 Gb-16 Gb
1600 Mb/s-3200 Mb/s
12V

Ocekivano na 1,05 V

16

4

1- CMD/ADDR
667 MHz-1,6 GHz
Nedefinisano do 125 MHz

AL+CL
AL+CWL

Bolie DIMM moguc¢nosti
Migracija na I/0 vece brzina

Smanjena potroSnja energije za
memoriju

Smanjenje potroSnje memorije

Veca brzina protoka podataka
Brzi rafalni pristup

VREFDQ je sada interni
Veca brzina protoka podataka

Iskljuceni DLL je sada u
potpunosti podrzan

ProSirene vrednosti

ProSirene vrednosti



Funkcija/opcija DDR3 DDR4 Prednosti memorije DDR 4
DQ upravljacki program (ALT) 40&0Omega 48&0Omega Optimalno za PtP aplikacije
DQ magistrala SSTL1S POD12 Manije buke i energije za 1/0

RTT vrednosti (ulaz i omega)

RTT nije dozvolien

ODT rezimi

ODT kontrola

ViSenamenski registar

Tipovi DIMM memorije

DIMM pinovi
RAS

120,60,40,30,20

READ rafalni rezim
Nominalni, Dinamicki

ODT signaliziranje je obavezno

Cetiri registra — 1 definisan, 3
RFU

RDIMM, LRDIMM, UDIMM,
SODIMM

240 (R, LR, U); 204 (SODIMM)
ECC

Detalji o memoriji DDR4

240,120,80,60,48,40,34

Onemogucava tokom READ
rafalnog rezima

Nominalni, Dinamicki, Neaktivni

ODT signaliziranje nije obavezno

Cetiri registra — 3 definisana, 1
RFU

RDIMM, LRDIMM, UDIMM,
SODIMM

288 (R, LR, U); 260 (SODIMM)
CRC, paritet, adresibilnost, GDM

Suptilne razlike izmedu memorijskih modula DDR3 i DDR4 navedene su ispod.

Razlike u kljuénim urezima

Podrska za vecu brzinu podataka

Jednostavno koris¢enje

Rezim kontrole Add’l; promena
OTF vrednosti

Jednostavnost ODT kontrole;
dozvoljava usmeravanje koje nije
ODT, PtP aplikacije

Pruza dodatno posebno
ocitavanje

ViSe RAS funkcija; poboljsani
integritet podataka

Kljuéni urez na DDR4 modulu nalazi se na drugacijem mestu nego na DDR3 modulu. Oba ureza su na donjoj ivici, ali je urez na DDR4 na malo
pomeren kako bi se sprecila moguénost da se modul instalira na nekompatibilnu plocu ili platformu.

Slika 1. Razlike u urezima

Poveéana debljina

DDR4 moduli su nesto deblji od DDR3 modula kako bi bilo mesta za viSe signalnih slojeva.



Slika 2. Razlika u debljini

Zakrivljena ivica

DDR4 moduli se odlikuju zakrivijenom ivicom, $to pomaze prilikom ubacivanja modula u leziSte i smanjuje pritisak na Stampanu plocicu tokom
instalacije memorije.

Slika 3. Zakrivljena ivica

Funkcije USB-a

Univerzalna serijska magistrala ili USB je predstavljena 1996. godine. Znacajno je pojednostavila vezu izmedu mati¢nih raGunara i perifernih
uredaja kao Sto su miSevi, tastature, spoljne disk jedinice i Stampaci.

Bacimo kratak pogled na USB evoluciju koji je prikazan u tabeli u nastavku.

Tabela 2. USB evolucija

Tip Brzina prenosa podataka Kategorija Godina uvodenja
USB 3.0/USB 31Gen1 |5 Gb/s Veoma velika brzina 2010.
USB 2.0 480 Mb/s Velika brzina 2000.
USB 3.1 Gen 2 10 Gb/s Veoma velika brzina 2013

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (SuperSpeed USB)

Godinama je USB 2.0 duboko ukorenjen kao podrazumevani interfejs standard u svetu racunara sa oko 6 milijardi prodatih uredaja, a ipak
potreba za vecim brzinama raste zbog sve brze raCunarske opreme i sve vecih zahteva u vezi sa propusnim opsegom. USB 3.0/USB 3.1
Gen 1 konac¢no ima odgovor na zahteve potroSaca sa teoretski 10 puta ve¢om brzinom od svog prethodnika. Ukratko, funkcije interfejsa
USB 3.1 Gen 1su:

* Vece brzine prenosa (do 5 Gb/s)

* Povecana maksimalna snaga magistrale i pove¢ana potrosnja struje uredaja za bolje prilagodavanje uredajima koji su gladni energije
* Nove funkcije za upravljanje energijom

* Prenosi podataka u punom dupleksu i podrsSka za nove tipove prenosa

*  Kompatibilnost sa prethodnom verzijom USB 2.0



*  Novi konektori i kabl

Teme u nastavku odnose se na neka najceSc¢e postavljana pitanja u vezi sa interfejsom USB 3.0/USB 3.1 Gen 1.

SUPERSPEED
S USE>
e

SS<

Brzina

Trenutno postoje 3 rezima brzine definisana prema najnovijoj USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 specifikaciji. To su Super-Speed, Hi-Speed i Full-Speed.
Novi SuperSpeed rezim ima brzinu prenosa od 4,8 Gb/s. Dok specifikacija zadrzava Hi-Speed i Full Speed USB rezZim, koji su poznatiji kao
USB 2.0 1.1, tim redom, sporiji rezimi i dalje rade na 480 Mb/s i 12 Mb/s, tim redom, odnosno i dalje se koriste radi odrzavanja
kompatibilnosti sa prethodnim verzijama.

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 ostvaruje mnogo bolje performanse usled tehnickih promena navedenih u nastavku:

* Dodatna fizicka magistrala koja je dodata paralelno postoje¢oj USB 2.0 magistrali (pogledajte sliku u nastavku).

+ USB 2.0 interfejs je prethodno imao Cetiri Zice (napajanje, masa i par za diferencijalne podatke); USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 dodaje jo$ &etiri
Zice za dva para diferencijalnih signala (prijem i slanje) za kombinovano ukupno osam veza u konektorima i kablovima.

+ USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 koristi dvosmerni interfejs za prenos podataka umesto polu-dupleks sistema u interfejsu USB 2.0. Ovo
obezbeduje povecanje teorijskog protoka od 10 puta.

Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

Sa danasnjim rastucim zahtevima koji se postavljaju za prenos podataka sa video sadrzajem visoke definicije, uredajima za skladiStenje
veliGine terabajta, digitalnim kamerama sa velikim brojem piksela, itd, USB 2.0 moZzda nije dovoljno brz. Osim toga, nijedna USB 2.0 veza se
nikada nece pribliziti teorijskoj maksimalnoj propusnosti od 480 Mb/s, zbog Cega je prenos podataka pri oko 320 Mb/s (40 MB/s)
maksimalna brzina u stvarnosti. Slicno tome, USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 veze nikada nece postici 4,8 Gb/s. Verovatno cemo zabeleziti
maksimalnu stvarnu brzinu od 400 MB/s sa prelazima. Pri ovoj brzini USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 predstavlja poboljSanje od 10 puta u odnosu na
USB 2.0.

Primene

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 otvara puteve i obezbeduje viSe slobodnog prostora da uredaji pruze bolje sveukupno iskustvo. USB video je ranije
bio jedva podnosljiv (u pogledu maksimalne rezolucije, kasnjenja i video kompresije), a sada je lako zamisliti da bi sa 5-10 puta ve¢om
pojasnom Sirinom na raspolaganju USB video reSenja trebalo da rade mnogo bolje. Za DVI sa jednom vezom potrebna je propusna mo¢ od
skoro 2 Gb/s. Tamo gde je 480 Mb/s bilo ograniCavajuce, 5 Gb/s je viSe nego obecavajuce. Sa svojom obecanom brzinom od 4,8 Gb/s,
standard ¢e naci svoj put do nekih proizvoda kaji ranije nisu bili na USB teritoriji, poput spoljadnjinh RAID sistema za skladiStenje.



U nastavku su navedeni neki od dostupnih proizvoda sa funkcijom SuperSpeed USB 3.0/USB 3.1 Gen 1:

*  Spoljadnji Desktop USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 hard diskovi

*  Prenosni USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 hard diskovi

* Bazne stanice i adapteri za USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 disk jedinice
+ USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 fles diskovi i Citadi

* USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 diskovi sa permanentnom memorijom

+ USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 RAID sistemi

*  Opticke medijske disk jedinice

*  Multimedijski uredaji

¢ Umrezavanje

* USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 adapterske kartice i CvoriSta

Kompatibilnost

Dobra vest je da je USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 od pocetka paZljivo planiran da mirno koegzistira sa USB 2.0. Pre svega, dok USB 3.0/USB 3.1
Gen 1 precizira nove fizitke veze i samim tim nove kablove koji ¢e iskoristiti moguénosti vecih brzina novog protokola, sam konektor
zadrzava isti pravougaoni oblik sa ¢etiri USB 2.0 kontakta na potpuno istom mestu kao i pre. Pet novih veza koje treba da nezavisno nose
primliene i poslate podatke je prisutno na USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 kablovima i dolaze u kontakt samo kada je on povezan sa odgovarajuéom
SuperSpeed USB vezom.

Windows 8/10 ¢e uvesti ugradenu podrsku za USB 3.1 Gen 1 kontrolere. Ovo je u suprotnosti sa prethodnim verzijama Windows-a, koji
nastavlja da zahteva posebne upravljacke programe za USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 kontrolere.

Microsoft je najavio da ¢e Windows 7 imati podrsku za USB 3.1 Gen 1, moZda ne odmah pri puStanju u prodaju, ve¢ u narednom servisnom
paketu ili azuriranju. Ne treba unapred odbaciti moguc¢nost da Ce, posle uspesSnog objavljivanja podrske za USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 u sistemu
Windows 7, podrska za SuperSpeed funkciju preci i na sistem Vista. Microsoft je to potvrdio navodeci da vec¢ina njihovih partnera deli
miSlienje da bi i Vista trebalo da podrzi USB 3.0/USB 3.1 Gen 1.

HDMI

U ovoj temi je objasnjen interfejs HDMI 1.4/2.0 i njegove funkcije zajedno sa njegovim prednostima.

HDMI (High-Definition Multimedia Interface — multimedijski interfejs visoke definicije) je standardni nekomprimovan, potpuno digitalni audio/
video interfejs. HDMI pruza interfejs izmedu svih kompatibilnih digitalnih audio/video izvora, poput DVD plejera ili A/V prijemnika i
kompatibilnog audio i/ili video monitora, kao §to je digitalni TV (DTV). Predvidena primena za HDMI TV uredaje i DVD plejere. Najveca
prednost je smanjenje kablova i mere zaStite sadrzaja. HDMI podrzava standardni i poboljSani video, kao i video visoke rezolucije i viSekanalni
digitalni audio preko jednog kabla.

©) | NAPOMENA: HDMI 1.4 obezbeduje audio podrdku za 5.1 kanalni sistem.

HDMIHDMI 1.4- HDMI 2.0 funkcije

* HDMI Ethernet Channel (HDMI Ethernet kanal) - Dodaje umrezavanije velike brzine na HDMI link, $to korisnicima omogucava da u
potpunosti iskoriste svoje IP uredaje bez posebnog Ethernet kabla

* Audio Return Channel (Audio povratni kanal) - Omogucava da televizor povezan HDMI kablom sa ugradenim tjunerom Salje audio
podatke "uzvodno" na prostorni (surround) audio sistem i na taj nacin eleminiSe potrebu za posebnim audio kablom

« 3D (3D) - DefiniSe ulazno/izlazne protokole za osnovne 3D video formate i na taj nacCin utire put pravim aplikacijama za 3D igrice i 3D
kuéni bioskop

+ Content Type (Tip sadrzaja) - Signalizacija tipova sadrzaja u realnom vremenu izmedu prikaza i izvora, §to omogucava da televizor
optimizuje postavke slike na osnovu tipa sadrzaja

« Additional Color Spaces (Dodatni obojeni prostori) - Dodaje podrsku za dodatne modele boja koji se koriste u digitalnoj fotografiji i
racunarskoj grafici



* 4K podrska (Podr8ka za 4k) — Omogucava video rezolucije mnogo vece od 1080 p i na taj nacin podrzava prikaze sledeCe generacije
koji ¢e parirati sistemima digitalnog bioskopa koji se koriste u mnogim komercijalnim bioskopima

* HDMI Micro Connector (HDMI mikro konektor) - Novi, maniji konektor za telefone i druge prenosive uredaje, koji podrzava video
rezolucije do 1080p

* Automotive Connection System (Sistem povezivanja sa vozilom) - Novi kablovi i konektori za video sisteme u vozilima, koji su
dizajnirani da ispune jedinstvene zahteve okruzenja u vozilima i isporuce istinski HD kvalitet

Prednosti HDMI-ja

» Kvalitetni HDMI prenosi nekomprimovanog digitalnog audio i video signala za najvisi, najostriji kvalitet slike

» Jeftini HDMI pruza kvalitet i funkcionalnost digitalnog interfejsa i istovremeno podrZzava nekomprimovane video formate na jednostavan,
ekonomican nacin

* Audio HDMI podrzava viSe audio formata, od standardnog stereo do viSekanalnog prostornog zvuka

*  HDMI kombinuje video i viSekanalni audio u jednom kablu i na taj nacin eliminiSe troskove, slozenost i zbrku vise kablova koji se trenutno
koriste u A/V sistemima

*  HDMI podrzava komunikaciju izmedu video izvora (kao $to je DVD plejer) i DTV-a i na taj nacin omogucava novu funkcionalnost



Uklanjanje i montiranje komponenti

Teme:

. Preporuceni alati

. Lista veliCina zavrtanja

*  Izgled maticne ploce

*  Gumeni podmetadi

*  Poklopac kabla — opcionalno
. Postolje

e Zadnji poklopac

«  Curstidisk

*  Memorijski modul

«  Stitnik matiéne ploce

* Intel Optane

*  Poluprovodnicki disk — SSD
*  WLAN Kartica

e Ventilator sistema

. Kamera na izvlacenje

*  Dugmasta baterija

. Rashladni element

*  Procesor

. Poklopac osnove

*  Jedinica za napajanje — PSU
*  Ventilator jedinice za napajanje — PSU ventilator
. Ulazno/izlazna konzola

*  MatiCna ploCa

e Zvuénici

. PloCa dugmeta za ukljucivanje/iskljucivanje
. Mikrofoni

*  Ulazno/izlazna ploca

. Port za sluSalice

* Antene

*  Ploca ekrana

. Kabl ekrana

e Srednji okvir

Preporuceni alati

Za procedure u ovom dokumentu mogu se zahtevati slede¢i alati:

* Phillips odvrtac br. O
*  Phillips odvrtac br. 1

14 Uklanjanje i montiranje komponenti



* Plasti¢na olovka

©) | NAPOMENA: Odvija¢ #0 je za zavrtnje 0-1, a odvija¢ #1 za zavrtnje 2-4

Lista veli¢ina zavrtanja

Tabela 3. OptiPlex 7760 All-in-One

Komponenta Tip zavrtnja Koli¢ina Slika zavrtnja
Stitnik matiéne ploge M3x5 5 S
Stitnik za WLAN karticu M2x2,5 2 @
WLAN kartica M2x2,5 1 @
Poluprovodnicki disk/Intel M2x2,5 1 @
Optane kartica ’
Ventilator sistema M3x5 3 S
Sklop kamere na izvlacenje M3x5 2 S
Poklopac sklopa kamere na M3x5 2 S
izvlaCenje g
Maska kamere na izvlacenje M3x5 3 ’
Poklopac osnove M3x5 2 S
: Y
Nosac¢ U/I ploce M3x5 3 S
Mikrofoni (4 modula) M2x2,5 4 @
Zvugnici M3x4+7.1 9 ;ﬁ
Plo¢a dugmeta za ukljucivanje/ M3x5 1 S
iskljuSivanje g
Stitnik U/ ploce M3x5 2 S
U/I ploca M2.5x3.5 2 %@




Komponenta Tip zavrtnja Koli¢ina Slika zavrtnja
Port za slusalice M3x5 1 ?
Antene (2 modula) M2x2,5 2 @
Mati¢na ploca M3x5 9 ?
PSU kabl M3x5 1 ?
Plo¢a ekrana M3x5 12 ?
Sredniji okvir M3x5 16 ’
PSU M3x5 1 ?
PSU ventilator M3x5 2 ?
Poklopac kabla M3x9 1 ?

|zgled matic¢ne ploCe

OptiPlex 7760 All-in-One




23

22
21

20

19

18

© N O W =

13
15
17
19
21
23

PSU konektor za napajanje
Memorijski slotovi

Konektor veb kamere
Konektor ventilatora sistema

Kratkospojnik servisnog rezima/kratkospojnik za brisanje
lozinke/kratkospojnik za brisanje CMOS

SPI prikljucak
SIO_power konektor
INT_SPK konektor
Dugmasta baterija
LVDS konektor

PSU ventilator

Konektor kabla za ekran osetljiv na dodir

= 00 O & N

14
16
18
20
22

16 15

Procesor

Konektor pozadinskog osvetlienja
M.2 PCle/SATA slot

LPC_Debug

konektor SATA ¢vrstog diska

SIO_signal konektor
UAJ konektor
DMIC konektor

10

1

12

13

14

Konektor dugmeta table za napajanje

M.2 WLAN slot
Konektor za eDP kabl



Gumeni podmetadi

Uklanjanje gumenih nozica

1  Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Podignite gumene nozice na donjoj ivici sa osnove sklopa ekrana i izvucite je.

Montiranje gumenih nozZica

1 Poravnajte gumene noZice sa otvorima na osnovi sklopa ekrana i &vrsto je gurnite da nalegne.

18  Uklanjanje i montiranje komponenti



2 Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Poklopac kabla — opcionalno

Uklanjanje poklopca kabla

1 Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite jedan zavrtanj (M3x5) koji pri¢vrséuje poklopac kabla za poklopac osnove [1].
3 Skinite poklopac kabla sa poklopca osnove [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti 19



Instaliranje poklopca kabla

1  Postavite poklopac kabla na poklopac osnove [1].
2  Ponovo postavite zavrtanj koji pricvrScuje poklopac kabla za poklopac osnove [2].



3 Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Postolje

Uklanjanje postolja
Sledeca procedura se odnosi samo na sisteme koji se isporucuju sa postoljem sa prilagodljivom visinom (HAS) :

1  Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2  Postavite sistem na ravnu, mekanu i Sistu povrsinu da ne biste ostetili ekran.
3  Da biste uklonili postolje:

a Pritisnite jeziCak na poklopcu i gurnite ga napred [1].

b Drzite jeziCak u tom polozaju i podignite postolje [2].

¢ Gurnite postolje ka sebi da biste ga podigli sa zadnjeg poklopca [3].



Instaliranje postolja

Sledeca procedura se odnosi samo na sisteme koji se isporucuju sa postoliem sa prilagodljivom visinom (HAS) :

1 Da biste montirali postolje:
a Poravnajte jezicke na postolju [1].
b Pritisnite postolje na zadnji poklopac [2].

22 Uklanjanje i montiranje komponenti



2 Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Zadniji poklopac

Uklanjanje zadnjeg poklopca

1  Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2  Uklonite postolje.

3 Pritisnite i zadrZite jeziCak na zadnjem poklopcu da biste ga otpustili iz reze na Stitniku mati¢ne plo&e i prevucite zadnji poklopac u
prikazanom smeru da biste ga otpustili iz srednjeg okvira [1].

4 Podignite zadnji poklopca iz srednjeg okvira i iz Stitnika mati¢ne ploce [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti 23



Instaliranje zadnjeg poklopca

1 Postavite zadnji poklopac na sistem.
2  Pritisnite i zadrZite jeziCak [1] i poravnajte zareze na zadnjem poklopcu sa otvorima na srednjem okviru.

3 Gurnite zadniji poklopac u prikazanom smeru da biste zakljucali jezi¢ak zadnjeg poklopca ispod reze na Stitniku maticne ploce [2].

24 Uklanjanje i montiranje komponenti



4 Montirajte postolje.
5  Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Cvrsti disk

Uklanjanje sklopa ¢vrstog diska

1 Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2  Uklonite slede¢e komponente:
a Postolie
b Zadnji poklopac
3 Da biste uklonili sklop ¢vrstog diska:
a Pritisnite jeziCak koji drzi sklop ¢vrstog diska uz $titnik maticne ploce [1].
b Izvucite i skinite sklop ¢vrstog diska iz slota na osnovi sklopa ekrana [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti 25



4 Da biste uklonili nosa¢ ¢vrstog diska:

a Podignite jeziCke na nosacu Cvrstog diska iz slotova na ¢vrstom disku [1].
b Gurnite Cvrsti disk, podignite ga i izvadite iz nosaca [2].

Instaliranje sklopa €vrstog diska

1 Da biste montirali nosa¢ ¢vrstog diska:
a Poravnajte jezicke na nosaCu Cvrstog diska sa otvorima na Cvrstom disku [1].
b Savijte nosa¢ Cvrstog diska i postavite preostale jezicke na nosacu ¢vrstog diska u otvore na ¢vrstom disku.

26  Uklanjanje i montiranje komponenti



2 Da biste montirali sklop ¢vrstog diska:

a Postavite sklop ¢vrstog diska u otvor [1].
b Prevucite ga tako da zaklju&ate plavi jezi¢ak na sklopu ¢vrstog diska uz metalni jezi¢ak na osnovi sklopa ekrana [2].

3 Instalirajte slede¢e komponente:
a Zadniji poklopac
b Postolie
4 Sledite proceduru u odeljku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Memorijski modul

Uklanjanje i montiranje komponenti 27



Uklanjanje memorijskog modula

1  Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2  Uklonite slede¢e komponente:

a Postolie

b Zadnji poklopac
3  Da biste pronasli memorijski modul na mati¢noj ploci, podignite vratanca za DIMM na Stitniku matiGne ploce [1].
4 Podignite pricvrsne spone na svakom kraju konektora memorijskog modula dok memorijski modul ne iskodi [2].
5  lzvadite memorijski modul iz priklju¢ka memorijskog modula [3].

[ NAPOMENA: U zavisnosti od porucene konfiguracije, sistem ée imati dva ili tri memorijska modula montirana na matiénoj
plo¢i.

Instaliranje memorijskog modula

1 Poravnajte urez na memorijskom modulu sa drzatem na prikljucku za memorijski modul i &vrsto ga ugurajte u priklju¢ak pod uglom [1].

2 Pritisnite memorijski modul na dole tako da klikne u lezistu [2].



3 Poravnajte jezicke na vratancima za DIMM sa otvorima na $titniku maticne ploCe i pritisnite ga da nalegne.
4 |Instalirajte slede¢e komponente:

a Zadniji poklopac

b Postolie
5  Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Stitnik mati¢ne ploce

Uklanjanje Stitnika matiCne ploce

1  Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite slede¢e komponente:
a Postolie
b Zadnji poklopac
3 Uklonite pet zavrtanja (M3x5) koji priévrs¢uju Stitnik mati¢ne ploce za osnovu sklopa ekrana [1].
4 Podignite Stitnik maticne ploce sa osnove sklopa ekrana [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti 29



Montiranje Stitnika mati¢ne ploce
1  Postavite §titnik mati¢ne plo&e na mati¢nu plocu.

2 Poravnajte otvore na §titniku mati¢ne ploCe sa otvorima na osnovi sklopa ekrana [1].
3 Postavite pet zavrtanja (M3x5) koji pricvrséuju Stitnik matic¢ne ploce za osnovu sklopa ekrana [2].

30 Uklanjanje i montiranje komponenti



4 |Instalirajte slede¢e komponente:
a Zadniji poklopac
b Postolie

5  Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Intel Optane

Uklanjanje Intel Optane kartice

1 Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite slede¢e komponente:
a Postolie
b Zadnji poklopac
¢ Stitnik mati¢ne ploge
3 Uklonite zavrtanj (M2) koji pricvrS¢uje Intel Optane karticu za mati¢nu plocu [1].

EN

Gurnite i izvadite Intel Optane karticu iz prikljucka za karticu na mati¢noj ploci [2].
5  Uklonite termalnu plocu [3].

Uklanjanje i montiranje komponenti 31



Montiranje Intel Optane kartice

1 Postavite termalnu plocicu na pravougaonik iscrtan na matic¢noj ploci [1].
2 Umetnite Intel Optane karticu u slot za karticu na mati¢noj plogi [2].
3 Postavite zavrtanj (M2) kaji pricvr¢uje Intel Optane karticu za matic¢nu plocu [3].

32  Uklanjanje i montiranje komponenti



4 |Instalirajte slede¢e komponente:
a Stitnik mati¢ne ploge
b Zadnji poklopac
¢ Postolie
5  Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Poluprovodnicki disk — SSD

Uklanjanje SSD kartice

1 Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite slede¢e komponente:

a Postolie

b Zadnji poklopac

¢ Stitnik matiéne ploge
3 Uklonite zavrtanj (M2) koji pri¢vrscuje SSD karticu za mati¢nu plocu [1].
4 Gurnite i izvadite SSD karticu iz prikljucka za karticu na mati¢noj ploci [2].
5  Uklonite termalnu plocu [3].

(| NAPOMENA: M.2 PCle SSD sa kapacitetom veé¢im od 512 G (512 G/1 TB/2 TB) mora da se montira sa termalnom plo&icom.
M.2 SATA SSD i M.2 PCle SSD sa 128 G odnosno 256 G ne zahtevaju termalnu pol¢icu.



Montiranje SSD kartice

1 Postavite termalnu plocicu na pravougaonik iscrtan na matic¢noj ploci [1].

(| NAPOMENA: M.2 PCle SSD sa kapacitetom veé¢im od 512 G (512 G/1 TB/2 TB) mora da se montira sa termalnom plo&icom.
M.2 SATA SSD i M.2 PCle SSD sa 128 G odnosno 256 G ne zahtevaju termalnu pol¢icu.

2 Umetnite SSD karticu u slot za karticu na mati¢noj ploci [2].
3 Postavite zavrtanj (M2) koji pri¢vrs¢uje SSD karticu za mati¢nu plodu [3].

34  Uklanjanje i montiranje komponenti



4 |Instalirajte slede¢e komponente:
a Stitnik mati¢ne ploge
b Zadnji poklopac
¢ Postolie
5  Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

WLAN kartica

Uklanjanje WLAN kartice

1 Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite slede¢e komponente:
a Postolie
b Zadnji poklopac
¢ Stitnik mati¢ne ploce
3  Da biste uklonili Stitnik za WLAN karticu:
a lzvucite kabl antene iz kanala za usmeravanje [1].
b Uklonite dva zavrtnja (M2) koji pri¢vrs¢uju Stitnik za WLAN karticu za mati¢nu plocu [2].
c Skinite Stitnik za WLAN karticu sa maticne ploce [3].

Uklanjanje i montiranje komponenti 35



4

Da biste uklonili WLAN karticu:

a Uklonite zavrtanj (M2) koji pricvrscuje nosac WLAN kartice i WLAN karticu za maticnu plocu [1].
Prevucite i podignite nosac WLAN kartice sa WLAN Kartice [2].

Odspoajite kablove antene sa WLAN kartice [3].

Prevucite i izvadite WLAN Kkarticu iz prikljucka za WLAN karticu [4].

o O T

36  Uklanjanje i montiranje komponenti



Instaliranje WLAN kartice

1 Da biste montirali WLAN karticu:

Poravnajte WLAN karticu i postavite je u slot za WLAN karticu [1].

Povezite antenske kablove na WLAN karticu [2].

Postavite nosa¢ WLAN kartice na WLAN karticu [3].

Postavite zavrtanj (M2) koji pricvrséuje nosac¢ WLAN kartice i WLAN karticu za matiénu plocu [4].

o O T o

Uklanjanje i montiranje komponenti 37



2 Da biste montirali §titnik WLAN kartice:
Poravnajte otvor za zavrtanj na Stitniku WLAN kartice sa otvorom za zavrtanj na mati¢noj plodi i postavite Stitnik WLAN kartice

na mati¢nu plocu [1].
b Vratite dva zavrtnja (M2) koji pricvrs¢uju Stitnik WLAN kartice za maticnu plocu [2]

¢ Preusmerite kabl antene kroz kanal za usmeravanje [3].

a

38  Uklanjanje i montiranje komponenti



3  Instalirajte slede¢e komponente:
a Stitnik mati¢ne ploCe
b Zadnji poklopac
¢ Postolie
4 Sledite proceduru u odeljku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Ventilator sistema

Uklanjanje ventilatora sistema

1  Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite slede¢e komponente:
a Postolie
b Zadnji poklopac
¢ Stitnik matidne ploge
3 Iskopcajte kabl ventilatora sistema iz konektora na mati¢noj plo¢i [1].
4 UkKlonite tri zavrtnja (M3) koji priévrs¢uju ventilator sistema za osnovu sklopa ekrana [2].
5  Podignite i uklonite ventilator sistema iz raCunara [3].

Uklanjanje i montiranje komponenti 39



Instaliranje ventilatora sistema

1  Poravnajte otvore za zavrtnje na ventilatoru sistema sa otvorima za zavrtnje na osnovi sklopa ekrana [1].
2 Postavite tri zavrtnja (M3) koji pri€vr§¢uju ventilator sistema za osnovu sklopa ekrana [2].
3 PoveZite kabl ventilatora sistema sa konektorom na mati¢noj plo¢i [3].

40  Uklanjanje i montiranje komponenti



4 Instalirajte slede¢e komponente:

a

Stitnik matiéne ploce

b Zadnji poklopac

C

Postolje

5  Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Kamera na izvlacenje

Uklanjanje kamere na izvlacenje

1 Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.

2  Uklonite slede¢e komponente:

a
b
c

Postolie
Zadniji poklopac
Stitnik maticne ploce

3  Da biste uklonili sklop kamere:

O O O T o

Uklonite dva zavrtnja (M3) koji pri¢vrs¢uju poklopac sklopa kamere za sredniji okvir [1].
|zvadite poklopac sklopa kamere iz srednjeg okvira [2].

Iskop&ajte kabl kamere iz maticne ploce i izvucite kabl kamere iz kanala za usmeravanje [3].
Uklonite dva zavrtnja (M3) koji pri¢vrs¢uju sklop kamere na izvlaCenje za sredniji okvir [4].
Prevucite i izvadite sklop kamere na izvlacenje iz srednjeg okvira [5].



4 Da biste uklonili masku kamere:
a Pritisnite sklop kamere na izvlaCenje odozgo da biste izvukli kameru na izvlacenje [1].
b Uklonite tri zavrtnja (M3) koji uCvrS¢uju masku za sklop kamere na izvlacenje [2].

3
oo,
b

5 Da biste uklonili modul kamere na izvlacenje:

a Podignite masku kamere na izvlaCenje iz sklopa kamere na izvlacenje [1].
b Uklonite modul kamere zajedno sa kablom kamere iz sklopa kamere na izvlaCenje [2]



Montiranje kamere na izvlagenje

1  Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.
2  Da biste postavili modul kamere:
a Postavite modul kamere zajedno sa kablom kamere u otvor sklopa kamere na izvlaCenje [1].
b Poravnajte otvore za zavrtnje na maski kamere na izvlaenje sa otvorima za zavrtnje na sklopu kamere na izvlacenje [2].

3 Da biste postavili masku kamere:

a Postavite tri zavrtnja (M3) koji pricvrScuju masku kamere na izvlaCenje za sklop kamere na izvlaCenje [1].
b Da biste uvukli kameru na izvlacenje, pritisnite sklop kamere na izvlacenje odozgo [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti 43



4 Da biste postavili sklop kamere:
a Poravnajte sklop kamere na izvlaCenje i postavite ga na osnovu plo¢e ekrana, pa usmerite kabl kamere kroz kanal za usmeravanje
1.
Postavite dva zavrtnja (M3) koji pricvrS¢uju sklop kamere na izvlacenje za srednji okvir [2].
Povezite kabl kamere sa mati€nom plocom [3].
Poravnajte poklopac sklopa kamere na izvlaCenje i postavite ga na srednji okvir [4].
Postavite dva zavrtnja (M3) koji pricvrS¢uju poklopac sklopa kamere za srednji okvir [5].

® O O T

5 Instalirajte slede¢e komponente:
a Stitnik mati¢ne ploge
b Zadnji poklopac
¢ Postolie



Dugmasta baterija

Uklanjanje dugmaste baterije

1  Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2  Uklonite slede¢e komponente:
a Postolie
b Zadnji poklopac
¢ Stitnik matiéne ploge
3 Pritisnite jeziCak u leziStu dugmaste baterije dok baterija ne izade [1].
4 |zvadite dugmastu bateriju iz leziSta za dugmastu bateriju [2].

Instaliranje dugmaste baterije

1 Gurnite dugmastu bateriju u uti¢nicu za bateriju na mati¢noj plo¢i, tako da pozitivna strana baterije bude okrenuta prema gore [1].

2 Pritisnite bateriju dok ¢vrsto ne nalegne na mesto [2].
3 Instalirajte slede¢e komponente:



4

a  Stitnik matiéne ploge
b Zadnji poklopac
¢ Postolie
Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Rashladni element

Sledec¢e teme navode korake za montiranje i uklanjanje rashladnog elementa za uniformu arhitekturu memorije (UMA) i diskretnu
procesorsku jedinicu grafike (dGPU).

Uklanjanje rashladnog elementa — UMA

1

@l NAPOMENA: Obavite sledeée korake da biste uklonili rashladni element za grafiku uniformne arhitekture memorije (UMA).

Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
Uklonite sledece komponente:
a Postolie
b Zadnji poklopac
¢ Stitnik matiéne ploge
Obrnutim redosledom (navedenom na rashladnom elementu) otpustite pet neispadajucih zavrtanja koji pricvrséuju rashladni element za
mati¢nu plocu i osnovu sklopa ekrana [1].
Podignite rashladni element sa mati¢ne ploce i osnove sklopa ekrana [2].



Uklanjanje sklopa rashladnog elementa — dGPU

1

@l NAPOMENA: Obavite sledeée korake da biste uklonili rashladni element za diskretnu procesorsku jedinicu grafike (dGPU).

Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
Uklonite slede¢e komponente:

a Postolie
b Zadnji poklopac
¢ Stitnik mati¢ne ploge

Obrnutim redosledom (navedenom na rashladnom elementu) otpustite devet neispadaju¢ih zavrtanja koji pricvrs¢uju rashladni element

za matiénu plocu i osnovu sklopa ekrana [1].
Podignite rashladni element sa mati¢ne ploCe i osnove sklopa ekrana [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti

47



Montiranje rashladnog elementa — UMA

1 @l NAPOMENA: Obavite sledeée korake da biste montirali rashladni element za grafiku uniformne arhitekture memorije (UMA).

Poravnajte neispadajuce zavrtnje na rashladnom elementu sa otvorima za zavrtnje na matic¢noj ploci i osnovi sklopa ekrana [1].

2 Odgovaraju¢im redosledom (navedenom na rashladnom elementu) zategnite neispadajuc¢e zavrtnje koji pri¢vrs¢uju rashladni element
za maticnu plodu i osnovu sklopa ekrana [2].

48  Uklanjanje i montiranje komponenti



3  Instalirajte slede¢e komponente:
a Stitnik mati¢ne ploge
b Zadnji poklopac
¢ Postolie
4 Sledite proceduru u odeljku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Montiranje rashladnog elementa — dGPU

1 @l NAPOMENA: Obavite sledeée korake da biste montirali rashladni element za diskretnu procesorsku jedinicu grafike (dGPU).

Poravnajte neispadajuce zavrtnje na rashladnom elementu sa otvorima za zavrtnje na matic¢noj ploci i osnovi sklopa ekrana [1].

2 Odgovaraju¢im redosledom (navedenom na rashladnom elementu) zategnite neispadajuc¢e zavrtnje koji pri¢vrs¢uju rashladni element
za maticnu ploGu i osnovu sklopa ekrana [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti 49



3  Instalirajte slede¢e komponente:
a Stitnik mati¢ne ploge
b Zadnji poklopac
¢ Postolie
4 Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Procesor

Uklanjanje procesora

1 Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite sledec¢e komponente:
a Postolie
b Zadnji poklopac
¢ Stitnik maticne ploce
d Rashladni element
3 Otpustite polugu uti¢nice pritiskanjem poluge nadole i ispod drzaca na Stitniku procesora [1].
4 Podignite polugu nagore i podignite Stitnik procesora [2].
Pinovi uti€nice procesora su osetljivi i mogu trajno da se oStete. Pazite da ne savijate pinove u utinici procesora
kada uklanjate procesor iz uti€nice.

5 Podignite procesor i izvadite ga iz leziSta procesora [3].

(| NAPOMENA: Kada uklonite procesor, stavite ga u antistaticku ambalaZu za ponovno kori8éenje, vraéanje ili privremeno
skladiStenje. Ne dodirujte dno procesora da biste izbegli oSteéenje kontakata na procesoru. Dodirujte samo bo&ne ivice
procesora.



Instaliranje procesora

1

w

Proverite da li je ruCica za otpusStanje na leZiStu procesora potpuno izvu¢ena u otvorenom poloZaju. Poravnajte ureze na procesoru sa
drzacima na prikljucku za procesor, a zatim postavite procesor u priklju¢ak za procesor [1].

| NAPOMENA: Ako se menja procesor, koristite termalnu mast koja se nalazi u kompletu da biste obezbedili postizanje
termicke provodnosti.

Pin-1 ugao procesora ima trougao koji se poravnava sa trouglom na pin-1 uglu priklju¢ka procesora. Kada je procesor
pravilno postavljen, sva €etiri ugla su poravnata u istoj visini. Ako je jedan ili viSe uglova procesora vii od drugih, modul nije
pravilno postavljen.

Zatvorite Stitnik procesora tako $to ¢ete ga gurnuti ispod pri¢vrsnog zavrtnja [2].
Spustite rucicu utinice i pritisnite je ispod drzaca da biste je zakljucali [3].
Instalirajte slede¢e komponente:



a Rashladni element

b Stitnik matiéne ploce
¢ Zadniji poklopac

d Postolie

5  Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Poklopac osnove

Uklanjanje poklopca osnove

1  Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite slede¢e komponente:

a Postolie

b Poklopac kabla (opcionalno)

Cc  Zadniji poklopac

d  Stitnik mati¢ne ploge

3 Uklonite Cetiri zavrtnja (M3) koji pricvrs¢uju poklopac osnove za osnovu sklopa ekrana.

52  Uklanjanje i montiranje komponenti



4  Gurnite i podignite poklopac osnove sa srednjeg okvira.




Instaliranje poklopca osnove

1  Poravnajte drzaCe na poklopcu osnove sa slotovima na srednjem okviru i postavite ih na njih [1].
2 Pritiskajte nadole poklopac osnove dok ne nalegne na srednji okvir [2].

3  Postavite Cetiri zavrtnja (M3) koji pricvrs¢uju poklopac osnove za osnovu sklopa ekrana.



Instalirajte sledec¢e komponente:
a Stitnik mati¢ne ploge
b Zadnji poklopac
¢ Poklopac kabla
d Postolie
Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Jedinica za napajanje — PSU

Uklanjanje jedinice za napajanje — PSU

Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
Uklonite slede¢e komponente:

a Postolie

b Zadnji poklopac

¢ Stitnik matiéne ploge

d Poklopac osnove
Da biste otpustili PSU kabl:
Uklonite jedan zavrtanj (M3x5) koji pri¢vrscuje uticnicu za napajanje za U/| konzolu [1].
Izvucite utiCnicu za napajanje da biste je izvadili iz sistema [2].
Izvucite kablove za napajanje iz pri¢vrsnih spona na kucistu [3].
Iskop&ajte kabl za napajanje iz konektora na matic¢noj ploci [4].

o O T o

®| NAPOMENA: Pritisnite sponu nadole da biste otpustili kabl za napajanje sa mati¢ne ploce.



4 Da biste uklonili PSU:

a Uklonite jedan zavrtanj (M3x5) koji pricvrScuje PSU za osnovu sklopa ekrana [1].
b Gurnite PSU, podignite je i izvadite iz kuc¢ista [2].

56  Uklanjanje i montiranje komponenti



Montiranje jedinice za napajanje — PSU
1 Da biste montirali PSU:

a Poravnajte i prevucite PSU u konektor na osnovi sklopa ekrana [1].
b Postavite jedan zavrtanj (M3x5) koji pricvrscuje PSU za kuciste [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti 57



2

Da biste montirali PSU kabl:
a Povezite kabl za napajanje sa konektorom na mati¢noj ploci [1].
Ponovo provucite kablove za napajanje kroz pri¢vrsne spone na U/I konzoli [2].
Provucite i postavite utinicu za napajanje na kucistu [3].
Postavite jedan zavrtanj (M3x5) koji pri¢vrS¢uje utiCnicu za napajanje za U/ konzolu [4].

o O T

58  Uklanjanje i montiranje komponenti



3 Instalirajte slede¢e komponente:
a Poklopac osnove
b Stitnik matiéne plode
¢ Zadniji poklopac
d Postolie
4 Sledite proceduru u odeljku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Ventilator jedinice za napajanje — PSU ventilator

Uklanjanje ventilatora jedinice za napajanje — PSU ventilator

Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.

2  Uklonite slede¢e komponente:

a Postolie

b Zadnji poklopac

¢ Stitnik mati¢ne ploge

d Poklopac osnove
3  Da biste uklonili PSU ventilator:
Izvucite kablove za napajanje iz pri¢vrsnih spona na PSU ventilatoru.
Iskop&ajte kabl PSU ventilatora iz konektora na mati¢noj plo€i [1].
Uklonite dva zavrtnja (M3x5) koji pricvrscuju PSU ventilator za osnovu sklopa ekrana [2].
|zvadite PSU ventilator iz ku¢ista [3].

o O T o



Montiranje jedinice za napajanje — PSU ventilator

1 Da biste montirali PSU ventilator:

Poravnajte PSU ventilator i postavite ga na kuciste [1].

Postavite dva zavrtnja (M3x5) kaji pricvrs¢uju PSU ventilator za osnovu sklopa ekrana [2].
Povezite kabl PSU ventilatora sa konektorom na mati¢noj ploci [3].

Provucite kablove za napajanje u pri¢vrsne spone na PSU ventilatoru.

o O T o

60  Uklanjanje i montiranje komponenti



2 Instalirajte slede¢e komponente:
a Poklopac osnove
b Stitnik matiéne ploge
Cc Zadniji poklopac
d Postolie
3 Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Ulazno/izlazna konzola

Uklanjanje ulazno/izlazne konzole

1  Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite slede¢e komponente:
a Postolie
b Zadnji poklopac
¢ Stitnik matiéne plode
d Poklopac osnove
3 Da biste otpustili PSU kabl:
a Uklonite jedan zavrtanj (M3x5) koji pricvrScuje uticnicu za napajanje za ulazno/izlaznu (U/1) konzolu [1].
b Izvucite uti€nicu za napajanje da biste je izvadili iz sistema [2].
¢ lzvucite kablove za napajanje iz pri¢vrsnih spona na kucistu [3].



Uklonite tri zavrtnja (M3x5) koji pri¢vrscuju U/I konzolu za osnovu sklopa ekrana.
Podignite U/I konzolu sa osnove sklopa ekrana.

62  Uklanjanje i montiranje komponenti



Montiranje ulazno/izlazne konzole

1 Poravnajte slotove na ulazno/izlaznoj (U/1) konzoli sa portovima na mati¢noj ploci.
2 Ponovo postavite tri zavrtnja (M3x5) koji u€vrséuju ulazno/izlaznu konzolu za osnovu sklopa ekrana.

3 Da biste montirali PSU kabl:

a Ponovo provucite kablove za napajanje kroz pri¢vrsne spone na kucistu [1].
b Provucite i postavite utiCnicu za napajanje na kucistu [2].
¢ Ponovo postavite jedan zavrtanj (M3x5) koji pricvrScuje utiCnicu za napajanje za U/1 konzolu [3].

Uklanjanje i montiranje komponenti 63



4 |Instalirajte slede¢e komponente:
a Poklopac osnove
b Stitnik matiéne ploce
¢ Zadniji poklopac
d Postolie

5  Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Mati¢na ploca

Uklanjanje mati¢ne ploce

1 Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.

2 Uklonite slede¢e komponente:

o))

Postolje

Zadniji poklopac
Stitnik matiéne ploce
Poklopac osnove
Nosa¢ U/I ploce.
Memorija
Rashladni element
Procesor

Intel Optane

SSD

Cursti disk

WLAN kartica

x T T TQ 0 o o0 T

64  Uklanjanje i montiranje komponenti



Odspoajite sledece kablove sa matic¢ne plocCe:
* Kabl jedinice za napajanje [1]

* Kabl pozadinskog osvetlienja [2]

*  Kabl kamere [3]

* Kabl ventilatora sistema [4]

* Kabl PSU ventilatora [5]

* Kabl ekrana osetljivog na dodir [6]

+ Kablovi za SIO_signal, SIO napajanje,INT_ zvuénik i DMIC [1]
* Kabl ploce dugmeta za napajanje [2]
* LVDS kabl [3]

Uklanjanje i montiranje komponenti 65



4 Uklonite devet zavrtanja (M3x5) koji pri¢vrs¢éuju matiénu plo¢u za osnovu sklop ekrana [1].
5  Podignite mati¢nu ploSu sa osnove sklopa ekrana [2].

66  Uklanjanje i montiranje komponenti



Instaliranje matic¢ne plocCe

1 Poravnajte otvore za zavrtnje na matic¢noj ploci sa otvorima za zavrtnje na osnovi sklopa ekrana [1].
2 Uklonite devet zavrtanja (M3x5) koji pri¢vrs¢uju mati¢nu plodu za osnovu sklopa ekrana [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti 67



IskopCajte sledece kablove sa maticne ploce:
» Kabl jedinice za napajanje [1]

* Kabl pozadinskog osvetlienja [2]

* Kabl kamere [3]

* Kabl ventilatora sistema [4]

* Kabl PSU ventilatora [5]

* Kabl ekrana osetljivog na dodir [6]

68  Uklanjanje i montiranje komponenti



* Kablovi za SIO_signal, SIO napajanje,INT_ zvuénik i DMIC [1]
* Kabl plo¢e dugmeta za napajanje [2]
* LVDS kabl [3]

Uklanjanje i montiranje komponenti 69



4 Instalirajte slede¢e komponente:
a WLAN kartica

Cursti disk

SSD

Intel Optane

Procesor

Rashladni element

Memorija

Nosac¢ U/I ploce

i Poklopac osnove

i Stitnik matiéne ploce

k  Zadnji poklopac

| Postolie

SQ DO QO 0O T

5  Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Zvuchnici

Uklanjanje zvucénika

1 Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite slede¢e komponente:

a Postolie
b Zadnji poklopac
¢ Stitnik matiéne ploge

70  Uklanjanje i montiranje komponenti



d Poklopac osnove
e Nosac U/l ploce
3  Da biste iskopcali zvucnike:
a Odspojite kabl zvuénika sa maticne ploce [1].
b Uklonite devet zavrtanja (M3) koji pricvrscuju zvucnike za osnovu sklopa ekrana [2].
c lzvucite kabl zvucnika iz vodice za usmeravanje na osnovi sklopa ekrana.
d Podignite zvucnike zajedno sa kablom zvucnika sa osnove sklopa ekrana [3].

Instaliranje zvu€nika

1  Da biste zamenili zvucnike:
a Postavite zvucnike na osnovu sklop ekrana i poravnajte otvore za zavrtnje na zvucnicima sa otvorima za zavrtnje na osnovi
sklopa ekrana [1].
b Postavite devet zavrtanja (M3x4+7.1) koji pricvrs¢uju zvucnike za osnovu sklopa ekrana [2].
Provucite kabl zvuénika kroz vodice za usmeravanje na osnovi sklopa ekrana.
d Povezite kabl zvucnika sa utiCnicom na matic¢noj ploci.

(@]



2 Instalirajte slede¢e komponente:

Nosa¢ U/I ploce
Poklopac osnove
Stitnik maticne ploce
Zadnji poklopac
Postolje

3 Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Ploca dugmeta za ukljuCivanje/iskljucivanje

Uklanjanje ploce dugmeta za uklju€ivanje/isklju€ivanje

1  Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.

2  Uklonite slede¢e komponente:

a

- ® O O T

Postolie

Zadniji poklopac
Stitnik maticne ploce
Poklopac osnove
Nosa¢ U/I ploCe
Zvucnici

3  Da biste uklonili plodu dugmeta za ukljucivanje/iskljucivanje:

o O T o

Otvorite rezu i odvojite kabl plo€e dugmeta za napajanje od matic¢ne ploce [1].

Odlepite kabl plote dugmeta za napajanje sa osnove sklopa ekrana [2].

Uklonite jedan zavrtanj (M3x5) koji pricvrscuje ploCu dugmeta za napajanje za sredniji okvir [3].
Podignite plocu dugmeta za napajanje, zajedno sa kablom, sa srednjeg okvira [4].



Instaliranje plo¢e dugmeta za ukljuCivanje/iskljucivanje

1 Da biste montirali zvuc¢nike:

a
b
c

Pomocu klina za poravnanje postavite plocu dugmeta za napajanje u otvor na srednjem okviru [1].

Postavite jedan zavrtanj (M3x5) koji pricvrscuje plocu dugmeta za napajanje za srednji okvir [2].

Prevucite kabl table dugmeta za napajanje ispod kabla antene, a zatim ucvrstite kabl plo¢e dugmeta za napajanje uz osnovu
sklopa ekrana [3].

Da biste ucvrstili kabl, prevucite kabl ploCe dugmeta za napajanje u konektor na mati¢noj ploCi i zatvorite rezu [4].



2 Instalirajte slede¢e komponente:

a

® O O T

£

Zvugnici

Nosac U/I ploCe
Poklopac osnove
Stitnik matiéne ploce
Zadniji poklopac
Postolje

3 Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Mikrofoni

Uklanjanje mikrofona

1  Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.

2 Uklonite slede¢e komponente:

3 D

co Q@ 0o a0 ToO

Postolie

Zadniji poklopac
Stitnik maticne ploce
Poklopac osnove
Nosa¢ U/I ploce
Zvuenici

PSU

biste uklonili mikrofon i kabl:

Iskljucite kabl za modul mikrofona sa mati¢ne ploce [1].
Izvadite kabl za modul mikrofona iz vodica za usmeravanje na osnovi sklopa ekrana [2].

74 Uklanjanje i montiranje komponenti



¢ Uklonite Cetiri zavrtnja (M2x2,5) koji pricvrScuju module mikrofona (4) za sredniji okvir [3].
d lzvadite module mikrofona iz slotova na srednjem okviru [5].

Montiranje mikrofona

1 Da biste montirali mikrofon i kabl:
a Poravnajte module mikrofona (4) i postavite ih u otvore na srednjem okviru.

® | NAPOMENA: Brojevi na modulima mikrofona treba da se podudaraju sa brojevima na srednjem okviru pri postavljanju
modula mikrofona na srednji okvir.
b Postavite Cetiri zavrtnja (M2x2.5) koji u¢vrs¢uju modul antene za sklop ekrana [2].
¢ Provucite kabl modula mikrofona kroz vodice za usmeravanje na osnovi sklopa ekrana [3].
d Povezite kabl modula mikrofona sa prikljuckom na mati¢noj ploCi [4].



2 Instalirajte slede¢e komponente:

a

- ® QO O T

g

PSU

Zvucnici

Nosa¢ U/I ploce
Poklopac osnove
Stitnik maticne ploce
Zadnji poklopac
Postolie

3 Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Ulazno/izlazna ploCa

Uklanjanje ulazno/izlazne plocCe

1 Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.

2 Uklonite slede¢e komponente:

a

- ® QO O T

Postolje

Zadnji poklopac
Stitnik matiéne ploce
Poklopac osnove
Nosac¢ U/I ploCe
Zvucnici

3 Da biste uklonili stitnik ulazno/izlazne (U/1) plocCe:

a

IskopCaijte kabl U/I ploce, kabl za napajanje U/| ploCe i kabl porta za slusalice iz maticne ploce [1].



®| NAPOMENA: Koristite drza¢ da biste iskop&ali kabl U/I plo€e iz mati¢ne ploce.
b Izvadite kabl U/I ploce, kabl za napajanje U/I ploCe i kabl porta za sluSalice iz vodica za usmeravanje na osnovi sklopa ekrana [2].
¢ Uklonite dva zavrtnja (M3x5) koji u¢vrscuju stitnik U/| ploCe za osnovu sklopa ekrana [3].
d Podignite Stitnik U/I ploCe sa osnove sklopa ekrana [4].

4 Da biste uklonili U/I plou:
a Uklonite kabl porta za sluSalice iz vodica za usmeravanje na U/| ploci [1].
b Uklonite dva zavrtnja (M3x5) koji pricvrscuju U/I plocu za osnovu sklopa ekrana [2].
c Podignite U/I ploCu zajedno sa kablovima sa osnove sklopa ekrana [3].



Montiranje ulazno/izlazne plocCe

1 Da biste postavili U/I plocu:
a Postavite ulazno/izlaznu plocu (U/1) na osnovu sklopa ekrana i poravnajte je [1].
b Postavite dva zavrtnja (M3x5) kaji pric¢vrs¢uju U/| plocu za osnovu sklopa ekrana [2].
¢ Provucite kabl porta za sluSalice kroz vodicu za usmeravanje na U/| ploci [3].



2 Da biste postavili Stitnik U/| ploce:
a Postavite otvore za zavrtnje na Stitniku U/I ploe i poravnajte ih sa otvorima na osnovi sklopa ekrana [1].
b Postavite dva zavrtnja (M3x5) koji pricvrscuju §titnik U/I ploGe za osnovu sklopa ekrana [2].
¢ Provucite kabl porta za sluSalice, kabl U/I ploce i kabl za napajanje U/I plo¢e kroz vodice za usmeravanje na osnovi sklopa ekrana
[3].
d  Prikljucite kabl U/I ploCe, kabl za napajanje U/I ploCe i kabl porta za sluSalice u mati¢nu plocu [4].



3

Instalirajte sledec¢e komponente:

a

® O O T

f

Zvucnici

Nosac¢ U/I ploce
Poklopac osnove
Stitnik matiéne ploce
Zadnji poklopac
Postolje

4 Sledite proceduru u odeljku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Port za slusalice

Uklanjanje porta za slusalice

1
2

3

Sledite proceduru u odeliku Pre rada u unutrasnjosti racunara.

Uklonite slede¢e komponente:

a

- ® QO O T

9

Uklonite jedan zavrtanj (M2x2,5) koji priGvrsc¢uje port za sluSalice za osnovu sklopa ekrana [1].

Postolie

Zadnji poklopac
Stitnik maticne ploce
Poklopac osnove
Nosa¢ U/I ploce
Zvuenici

U/I ploca



4  Podignite port za sluSalice zajedno sa kablovima sa osnove sklopa ekrana [2].

Montiranje porta za sluSalice

1 Pogurajte port za sluSalice u otvor na srednjem okviru i poravnajte otvor za zavrtanj na portu za slusalice sa otvorom za zavrtanj na
osnovi sklopa ekrana [1].

2  Postavite jedan zavrtanj (M2x2,5) koji pri¢vr§éuje port za sluSalice za osnovu sklopa ekrana [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti 81



3  Instalirajte slede¢e komponente:

a

- ® O O T

g

4  Sledite proceduru u odeljku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

U/| ploCa

Zvuenici

Nosa¢ U/I ploce
Poklopac osnove
Stitnik maticne ploce
Zadniji poklopac
Postolje

Antene

Uklanjanje antena

1  Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2 Uklonite slede¢e komponente:

[e})

- 0D Q DO O O T

Postolie

Zadniji poklopac
Stitnik maticéne ploce
Poklopac osnove
Nosa¢ U/I ploce
Zvuenici

WLAN kartica

U/I ploca

PSU

82  Uklanjanje i montiranje komponenti



j  PSU ventilator
3 Da biste uklonili antenu:

a Uklonite kablove antene iz vodica za usmeravanje na osnovi sklopa ekrana [1].
Uklonite dva zavrtnja (M2x2,5) koji priGvrs¢uju module antene (2) za srednji okvir [2].
Pazljivo odlepite traku koja pricvrs¢uje kablove antene (2) za srednji okvir [3].
Otpustite module antene (2) iz jeziCaka i izvadite module antene iz srednjeg okvira.

o O T

Montiranje antena

1  Da biste postavili module antene:
a Poravnajte module antene (2) sa odgovaraju¢im otvorima na srednjem okviru.
b Zalepite traku koja pricvrséuje kablove antene (2) za srednji okvir [1].
¢ Postavite dva zavrtnja (M2x2,5) koji pri¢vrs¢uju module antene (2) za srednji okvir [2].
d Provucite kablove antene kroz vodice za usmeravanje na osnovi sklopa ekrana [3].

Uklanjanje i montiranje komponenti 83



2 Instalirajte slede¢e komponente:

a

SQ DO QO 0O T

i
J

PSU ventilator

PSU

U/I ploca

WLAN kartica
Zvuenici

Nosa¢ U/I ploce
Poklopac osnove
Stitnik maticne ploce
Zadniji poklopac
Postolje

3 Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

PloCa ekrana

Uklanjanje plo¢e ekrana

1  Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.

2 Uklonite slede¢e komponente:

a

- ® QO O T

Postolje

Zadniji poklopac
Stitnik matiéne ploce
Poklopac osnove
Nosa¢ U/I ploce
Zvuenici

84  Uklanjanje i montiranje komponenti



Cursti disk
WLAN kartica
Mati¢na ploca
PSU

PSU ventilator
| Kamera

x = T T Q

3 lzvadite kabl za pozadinsko osvetlienje ekrana iz vodica za usmeravanje na osnovi sklopa ekrana [1].
4 |zvadite 12 zavrtnje (M3x5) koji pri¢vr§éuju srednji okvir i osnovu sklopa ekrana za plocu ekrana [2].

5 Postavite sistem u uspravan poloZaj drze¢i ga za plo¢u ekrana i osnovu sklopa ekrana, pazljivo skinite plocu ekrana sa srednjeg okvira i
osnove sklopa ekrana [1].

6  Provucite kabl za pozadinsko osvetlienje ekrana kroz otvor na osnovi sklopa ekrana [2].
7  Podignite plo¢u ekrana iz srednjeg okvira i osnove sklopa ekrana [3].

Uklanjanje i montiranje komponenti 85



Instaliranje ploCe ekrana

1  Postavite osnovu sklopa ekrana u uspravan polozaj i prevucite plocu ekrana u otvor izmedu srednjeg okvira i osnove sklopa ekrana [1].

2 Ubacite kabl za pozadinsko osvetlienje ekrana kroz otvore na osnovi sklopa ekrana [2].
3  Pogurajte plocu ekrana prema osnovi sklopa ekrana tako da zatvorite razmak izmedu ploCe ekrana i srednjeg okvira [3].

86  Uklanjanje i montiranje komponenti



4  Postavite osnovu sklopa ekrana na ¢istu, ravnu povrsinu, tako da plo¢a ekrana bude okrenuta prema dole.
5 Postavite 12 (M3x5) zavrtanja koji pricvrs¢uju plocu ekrana za sredniji okvir i osnovu sklopa ekrana [2].
6  Provucite kabl za pozadinsko osvetlienje ekrana kroz vodice za usmeravanje na osnovi sklopa ekrana [1] .

Uklanjanje i montiranje komponenti 87



Instalirajte sledec¢e komponente:
a

x = T D Q 0 o o0 T

Kamera

PSU ventilator
PSU

Mati¢na ploca
WLAN kartica
Cursti disk
Zvugnici

Nosa¢ U/I ploce
Poklopac osnove
Stitnik maticne ploce
Zadniji poklopac
Postolje

Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Kabl ekrana

Uklanjanje kabla ekrana

Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.

Uklonite slede¢e komponente:

a

Postolje

88  Uklanjanje i montiranje komponenti



Zadniji poklopac
Stitnik maticne ploce
Poklopac osnove
Nosac U/I ploCe
Zvucnici

Ventilator sistema
Cursti disk

WLAN kartica
Mati¢na ploca

PSU

PSU ventilator
Kamera

U/| ploca

Port za sluSalice
Antene

Mikrofoni

Ploca dugmeta za ukljuCivanje/iskljucivanje
Plo¢a ekrana

- X" " SQ *0 a0 o

3 Da biste uklonili kabl ekrana:

o ® v - o0 o >

Presavijte kabl ka unutra [1]
b Da biste otpustili kabl, pritisnite jezicke na obe strane. [2]
¢ Uklonite kabl sa osnove sklopa ekrana [3].

Instaliranje kabla ekrana

1 Da biste montirali kabl ekrana:

Uklanjanje i montiranje komponenti 89



a Povezite kabl ekrana sa osnovom sklopa ekrana.

2 Instalirajte slede¢e komponente:
Plo¢a ekrana

plocu sa tasterom za ukljucivanje
Mikrofoni

Antene

Port za slusalice

U/I ploCa

Kamera

PSU ventilator

PSU

Mati¢na ploca

WLAN kartica

Cursti disk

Ventilator sistema
Zvucnici

Nosa¢ U/I ploce
Poklopac osnove

Stitnik maticne ploce
Zadniji poklopac

s Postolie

".O'OODB_X"_'_'ILQ—"CDQ_OO'QJ

3 Sledite proceduru u odeliku Posle rada u unutrasnjosti racunara.

Srednji okvir

90  Uklanjanje i montiranje komponenti



Uklanjanje srednjeg okvira

1  Sledite proceduru u odeljku Pre rada u unutrasnjosti racunara.
2  Uklonite slede¢e komponente:
Postolie

Zadniji poklopac

Stitnik maticne ploce
Poklopac osnove

Nosa¢ U/I ploCe
Zvucnici

Ventilator sistema
Cursti disk

WLAN kartica

Mati¢na ploca

PSU

PSU ventilator

Kamera

U/| ploca

Port za slusalice
Antene

Mikrofoni

Plo¢a dugmeta za ukljuCivanje/iskljucivanje
s Ploc¢a ekrana

*_Q'OODB_T"_'_'I(.D—“CDQ_OUQJ

3 Uklonite 16 zavrtanja (M3x5) koji pric¢vrséuju srednji okvir za osnovu sklopa ekrana [1].
4 Prevucite i podignite jezicke na srednjem okviru da biste ih otpustili iz slotova na osnovi sklopa ekrana [2].

® »

5 Podignite sredniji okvir sa osnove sklopa ekrana [1].



Montiranje srednjeg okvira

1 Pocevsi od prikazane lokacije, prevlacite sredniji okvir i poravnajte ga sa otvorima na osnovi sklopa ekrana, a zatim ga pritisnite da
nalegne na mesto na osnovi sklopa ekrana [1,2].

92  Uklanjanje i montiranje komponenti



2 Postavite 16 zavrtanja (M3x5) koji pricvrséuju srednji okvir za osnovu sklopa ekrana [2].

Uklanjanje i montiranje komponenti 93



3 Instalirajte slede¢e komponente:
Plo¢a ekrana

plocu sa tasterom za ukljucivanje
Mikrofoni

Antene

Port za slusalice

U/| ploca

Kamera

PSU ventilator

PSU

Mati¢na ploca

WLAN kartica

Cursti disk

Ventilator sistema
Zvucnici

Nosac¢ U/I ploCe
Poklopac osnove

Stitnik matiéne ploce
Zadniji poklopac

s Postolie

[e})

- DT Q 0O O O T

“_Q'OODB_T"_‘

4 Sledite proceduru u odeljku Posle rada u unutrasnjosti racunara.



ReSavanje problema na racunaru

Probleme na vaSem raCunaru mozete reSavati ako tokom rada racunara koristite indikatore kao Sto su dijagnosticka svetla, tonski kodovi i
poruke o greSkama.

PoboljSana procena sistema pre pokretanja (ePSA) —
dijagnostika

ePSA dijagnostika (takode se naziva dijagnostika sistema) vrSi sveobuhvatnu proveru hardvera. ePSA dijagnostika je ugradena zajedno sa
BIOS-om, a BIOS je pokrece interno. Ugradena dijagnostika sistema pruza niz opcija za odredene uredaje ili grupe uredaja koje vam
omogucavaju da:

» Pokrenete testove automatski ili u interaktivnom rezimu

* Ponovite testove

* Prikazete ili saCuvate rezultate testova

* Prodete kroz testove kako biste uveli dodatne opcije testiranja da biste obezbedili dodatne informacija o neispravnom(im) uredaju(ima)
* Pregledate statusne poruke koje pruzaju informacije o tome da li su testovi uspesno zavrseni

* Pregledate poruke o greSkama koje pruzaju informacije o problemima nastalim tokom testiranja

Dijagnostiku sistema koristite samo za testiranje vaSeg raGunara. Kori§¢enje ovog programa na drugim rac¢unarima moZe
da dovede do pojave netagnih rezultata ili poruka o greSkama.

®

NAPOMENA: Neki testovi za posebne uredaje zahtevaju interakciju korisnika. Uvek budite pored terminala raCunara za vreme
obavljanja dijagnosti¢kih testova.

Pokretanje ePSA dijagnostike

1 Pokrenite dijagnostic¢ko podizanje sistema na bilo koji od dva nacina navedena iznad

2 U meniju za jednokratno pokretanje koristite taster sa strelicom za gore/dole da biste se kretali po ePSA ili dijagnostici i pritisnite taster
<return> za pokretanje

Kombinacija Fn+PWR ¢e na ekranu istaci izabrano dijagnosticko pokretanje sistema i direktno ¢e pokrenuti ePSA/dijagnostiku.
3 Na ekranu za podizanje sistema izaberite opciju Diagnostics (Dijagnostika).
4 Pritisnite strelicu u donjem desnom uglu da biste otisli na listu stranica.

Navedene su otkrivene stavke i bi¢e testirane
5  Ako postoje bilo kakvi problemi prikazace se kodovi greSaka.

Zabelezite kdd greske i broj potvrde i obavestite kompaniju Dell.

Da biste pokrenuli dijagnosticki test na odredenom uredaju

Pritisnite taster Esc i kliknite na Da da biste zaustavili dijagnosticki test.
2 |zaberite uredaj u levom oknu i kliknite na Run Tests (Pokreni testove).
3 Ako postoje bilo kakvi problemi prikaza¢e se kodovi greSaka.

Zabelezite kod greske i broj potvrde i obavestite kompaniju Dell.

Dijagnostika

Svetlo za status napajanja: Pokazuje status napajanja.



Trajno Zuto svetlo — Sistem ne moze da pokrene operativni sistem. Ukazuje na to da napajanje ili drugi uredaj na sistemu nije ispravan.

Trepéuée Zuto svetlo — Sistem ne moze da pokrene operativni sistem. Upucuje na to da napajanje funkcioniSe uobicajeno, ali drugi uredaj
na sistemu nije ispravan ili nije pravilni instaliran.

® | NAPOMENA: Pogledajte svetlosne obrasce da biste utvrdili koji uredaj ne radi.
Iskljuéeno — Sistem je u hibernaciji ili je iskljucen.
Svetlo za status napajanja treperi Zuto uz trepéuce kodove koji ukazuju na kvar.

Na primer, svetlo za status napajanja zatreperi zuto dva puta nakon ¢ega sledi pauza, a zatim zatreperi belo tri puta nakon ¢ega sledi pauza.
Ovaj Sablon 2, 3 se nastavlja dok se racunar ne iskljuci, Sto pokazuje da memorija ili RAM memorija nisu pronadeni.

U sledecoj tabeli navedeni su razliciti svetlosni Sabloni i Sta oni znace:

Tabela 4. Dijagnostic¢ki LED/tonski kodovi

Br. LED trepéucéih signala  Opis problema Kvarovi

2,1 Neispravna mati¢na ploca Neispravna maticna ploCa

2,2 Neispravna mati¢na ploca, jedinica za Neispravna mati¢na ploca, jedinica za napajanje (PSU) ili

napajanje (PSU) ili kablovi kablovi

2,3 Neispravna mati¢na plo¢a, CPU ili DIMMS Neispravna mati¢na ploca, jedinica za napajanje (PSU) ili
DIMMS

2,4 Neispravna dugmasta baterija Neispravna dugmasta baterija

2,5 BIOS Recovery Pokretanje automatskog oporavka, slika za oporavak nije
pronadena ili nije vazeca

2,6 CPU Greska CPU

2,7 Memorija Otkazivanje SPD memorije

3,3 Memorija Memorija nije detektovana

3,5 Memorija Moduli su nekompatibilni ili je konfiguracija nevazeca

3,6 BIOS Recovery Pokretanje na zahtey, slika za oporavak nije pronadena

3,7 BIOS Recovery Pokretanje na zahtey, slika za oporavak je nevaze¢a

Sistem moze emitovati niz zvucnih signala tokom pokretanja ako se greske ili problemi ne mogu prikazati. Trepcuci kodovi koji se ponavljaju
pomaZzu korisniku u reSavanju problema sa sistemom.

Svetlo statusa kamere: Pokazuje da li se kamera koristi.

* Neprekidno belo - Kamera se koristi.
* Isklju¢eno - Kamera se ne koristi.

Ugradena samoprovera za LCD - BIST

Sistem All-in-One (AlO) podrzava BIST za LCD kao i bilo koji drugi sistemi Dell kod kojih je ugraden test BIST test. On omogucava korisniku
da izoluje LCD tokom reSavanja problema kako bi odredio koji podsistem ne radi kako treba. Glavna razlika je nedostatak integrisanog
kontrolera za ispitivanje tastature u sistemu AlO. Kada pokrenete BIST, LCD emituje interno generisani obrazac kojeg korisnik treba da
razmotri. Ovaj obrazac ¢e se odvijati po sekvencama kroz sledeci obrazac: Crveno—zeleno—plavo—belo—plavo, pri &emu se svaki obrazac
emituje 2 do 3 sekunde.

Sledece slike prikazuju obrazac boja na LCD-u:

Standardni prikaz



PATTERM PATTERN 3
== ==> => ToPATTERN 4
2sec 2sec 2sec
WHITE BLACK RED
PATTERN 4 PATTERN 5
ey ==> To PATIERN 1
25ec FEeC
GREEN BLUE
Alternativni prikaz
PATTERN | PATTERN2 PATTERN 3
=> == ==> ToPATTERN 4
2s0¢ 2s¢c 25
Black White RED
PATTERN 4 PATTERN 35
== ==>  ToPATTERN ]
2 2sec

GREEN

Pozivanje BIST

BLUE

Da biste pozvali BIST za LCD, ukljugite sistem, pa zajedno pritisnite i zadrZite taster Ugradena samoprovera ekrana i taster Napajanje.
Otpustite tastere kada se na ekranu prikaze obrazac Crveno-zeleno—plavo—belo—plavo.



Dobijanje pomod¢i

Kontaktiranje kompanije Dell
®

NAPOMENA: Ako nemate aktivnu vezu sa Internetom, kontakt informacije moZete pronaéi na fakturi, otpremnici, racunu ili
katalogu Dell proizvoda.

Dell nudi nekoliko opcija za onlajn i telefonsku podrsku i servis. Dostupnost zavisi od zemlje i proizvoda, a neke usluge mozda nece biti
dostupne u vasoj oblasti. Ako zelite da kontaktirate Dell u vezi prodaje, tehnicke podrske ili pitanja u vezi korisnickih usluga:

Idite na Dell.com/support.
|zaberite svoju kategoriju podrske.
Potvrdite vasu zemlju ili region u padaju¢em meniju Choose a Country/Region (Izaberite zemlju/region) u donjem delu stranice.

A WO N -

|zaberite odgovarajucu uslugu ili vezu za podrsku na osnovu vasih potreba.



	Dell OptiPlex 7760 All-in-One Servisni priručnik 
	Rad na računaru
	Bezbednosna uputstva
	Isključivanje računara — Windows 10
	Pre rada u unutrašnjosti računara
	Nakon rada u unutrašnjosti računara

	Tehnologija i komponente
	DDR4
	Osnovne specifikacije
	Detalji o memoriji DDR4

	Funkcije USB-a
	USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (SuperSpeed USB)
	Brzina
	Primene
	Kompatibilnost

	HDMI
	HDMIHDMI 1.4– HDMI 2.0 funkcije
	Prednosti HDMI-ja


	Uklanjanje i montiranje komponenti
	Preporučeni alati
	Lista veličina zavrtanja
	Izgled matične ploče
	Gumeni podmetači
	Uklanjanje gumenih nožica
	Montiranje gumenih nožica

	Poklopac kabla – opcionalno
	Uklanjanje poklopca kabla
	Instaliranje poklopca kabla

	Postolje
	Uklanjanje postolja
	Instaliranje postolja

	Zadnji poklopac
	Uklanjanje zadnjeg poklopca
	Instaliranje zadnjeg poklopca

	Čvrsti disk
	Uklanjanje sklopa čvrstog diska
	Instaliranje sklopa čvrstog diska

	Memorijski modul
	Uklanjanje memorijskog modula
	Instaliranje memorijskog modula

	Štitnik matične ploče
	Uklanjanje štitnika matične ploče
	Montiranje štitnika matične ploče

	Intel Optane
	Uklanjanje Intel Optane kartice
	Montiranje Intel Optane kartice

	Poluprovodnički disk – SSD
	Uklanjanje SSD kartice
	Montiranje SSD kartice

	WLAN kartica
	Uklanjanje WLAN kartice
	Instaliranje WLAN kartice

	Ventilator sistema
	Uklanjanje ventilatora sistema
	Instaliranje ventilatora sistema

	Kamera na izvlačenje
	Uklanjanje kamere na izvlačenje
	Montiranje kamere na izvlačenje

	Dugmasta baterija
	Uklanjanje dugmaste baterije
	Instaliranje dugmaste baterije

	Rashladni element
	Uklanjanje rashladnog elementa – UMA
	Montiranje rashladnog elementa – UMA

	Procesor
	Uklanjanje procesora
	Instaliranje procesora

	Poklopac osnove
	Uklanjanje poklopca osnove
	Instaliranje poklopca osnove

	Jedinica za napajanje – PSU
	Uklanjanje jedinice za napajanje – PSU
	Montiranje jedinice za napajanje – PSU

	Ventilator jedinice za napajanje – PSU ventilator
	Uklanjanje ventilatora jedinice za napajanje – PSU ventilator
	Montiranje jedinice za napajanje – PSU ventilator

	Ulazno/izlazna konzola
	Uklanjanje ulazno/izlazne konzole
	Montiranje ulazno/izlazne konzole

	Matična ploča
	Uklanjanje matične ploče
	Instaliranje matične ploče

	Zvučnici
	Uklanjanje zvučnika
	Instaliranje zvučnika

	Ploča dugmeta za uključivanje/isključivanje
	Uklanjanje ploče dugmeta za uključivanje/isključivanje
	Instaliranje ploče dugmeta za uključivanje/isključivanje

	Mikrofoni
	Uklanjanje mikrofona
	Montiranje mikrofona

	Ulazno/izlazna ploča
	Uklanjanje ulazno/izlazne ploče
	Montiranje ulazno/izlazne ploče

	Port za slušalice
	Uklanjanje porta za slušalice
	Montiranje porta za slušalice

	Antene
	Uklanjanje antena
	Montiranje antena

	Ploča ekrana
	Uklanjanje ploče ekrana
	Instaliranje ploče ekrana

	Kabl ekrana
	Uklanjanje kabla ekrana
	Instaliranje kabla ekrana

	Srednji okvir
	Uklanjanje srednjeg okvira
	Montiranje srednjeg okvira


	Rešavanje problema na računaru
	Poboljšana procena sistema pre pokretanja (ePSA) – dijagnostika
	Pokretanje ePSA dijagnostike

	Dijagnostika
	Ugrađena samoprovera za LCD – BIST
	Pozivanje BIST


	Dobijanje pomoći
	Kontaktiranje kompanije Dell


